
 

 

TEST 6 – BAREM 

          CLASA A IV-A 

 

Subiectul I (4 puncte) 

   A = 597 ………………………………………………………………………………… 1p. 

   B = 479…….…………………………………………………………………………… 1p. 

   C = 2059 ……………………………………………………………………………….. 1p. 

   C – (A+B) = 983……….……………..………………………………..……………… 1p. 

 

Subiectul II (4 puncte) 

   1) figura sau relațiile..……………………………………….………………………… 1p. 

   900 kg roșii …………………………………………………………………………… 1 p. 

   1800 kg cartofi ……………………………………………………………….……… 0,5 p. 

    2000 kg ardei ……………………………………………………………………….. 0,5 p. 

   2)  (34 - 6) : 4 = 7 (primul număr) …………………………………………………... 0,5p. 

     34 - 7 = 27 (al doilea număr) ………………………………………………………..0,5p. 

Subiectul III  ( 1 punct)  

     abcb ………………………………………………………………………………… 0,25p.  

     a + 2b +c =27 ……………………………………………………………………….. 0,25p. 

     b=9 ………………………………………………………………………………….. 0,25p.   

     anul 1989 …………………………………………………………………………… 0,25p. 

 

Se acordă un punct din oficiu. 

 

 

 


